



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
Πανεπιστήμιον Αθηνών

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ Γ'Διεύθυνση: Χρήστου Λαδά 6  
Πληροφορίες: Γ. Παπαλεξίου  
Τηλέφωνο: 210 3689058  
e-mail: gpaalex@otenet.gr

ΑΔΑ:

Βαθμός Ασφαλείας  
Βαθμός ΠροτεραιότηταςΑθήνα, 25.11.2020  
Αριθμ. Πρωτ. : 56001

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ 1/2020

Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει ότι θα προσλάβει με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου εκατόν δέκα (110) άτομα με ειδικότητα Υ.Ε. Καθαριότητας για την κάλυψη αναγκών του Ιδρύματος για χρονικό διάστημα έως 12 μηνών από την υπογραφή της σύμβασης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 όπως ισχύει:

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)					
Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Τόπος απασχόλησης	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	ΕΚΠΑ Νομική Σχολή	Δ. Αθηναίων Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	8
102	ΕΚΠΑ Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών	Δ. Αθηναίων Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	7
103	ΕΚΠΑ Σχολή Θετικών Επιστημών (Πανεπιστημιούπολη)	Δ. Ζωγράφου Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	25
104	ΕΚΠΑ Σχολή Επιστημών Υγείας	Δ. Αθηναίων Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	19
105	ΕΚΠΑ Ιατρική Σχολή Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «Αττικών» (κτίριο	Δ. Χαϊδαρίου Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	1

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό δέσης)					
Κωδικός δέσης	Υπηρεσία	Τόπος απασχόλησης	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
	ΑΚΙΣΑ)				
106	ΕΚΠΑ Ιατρική Σχολή Γενικό Νοσοκομείο Αττικής «ΚΑΤ»	Δ. Κηφισιάς Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	1
107	ΕΚΠΑ Θεολογική Σχολή (Πανεπιστημιούπολη)	Δ. Ζωγράφου Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	2
108	ΕΚΠΑ Σχολή Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού	Δ. Δάφνης- Υμηττού Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	4
109	ΕΚΠΑ Σχολή Επιστημών της Αγωγής	Δ. Αθηναίων Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	6
110	ΕΚΠΑ Φιλοσοφική Σχολή (Πανεπιστημιούπολη)	Δ. Ζωγράφου Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	16
111	ΕΚΠΑ Πανεπιστημιακή Λέσχη	Δ. Αθηναίων Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	2
112	ΕΚΠΑ Διδασκαλείο της Νέας Ελληνικής (Πανεπιστημιούπολη)	Δ. Ζωγράφου Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	2
113	ΕΚΠΑ Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών	Δ. Αθηναίων Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	1
114	ΕΚΠΑ Μουσείο Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αθηνών και Ιστορικό Αρχείο	Δ. Αθηναίων Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	1

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)					
Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Τόπος απασχόλησης	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
115	ΕΚΠΑ Πρυτανεία ΕΚΠΑ (Γραφεία Πρυτανικών Αρχών, Νομικής Υπηρεσίας, Δ/νσης Δημοσίων Σχέσεων και Ιστορίας, Πρωτοκόλλου)	Δ. Αθηναίων Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	3
116	ΕΚΠΑ Διοικητικές υπηρεσίες κέντρου (Δ/νσεις Διοικητικού, Οικονομικών Υπηρεσιών, Περιουσίας, Κληροδοτημάτων, Δημοσιευμάτων και Εκδόσεων, Σχεδιασμού και Προγραμματισμού) και ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ	Δ. Αθηναίων Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	2
117	ΕΚΠΑ Διοικητικές υπηρεσίες Πανεπιστημιούπολης (ΤΥΠΑ, ΕΛΚΕ, ΚΛΕΙΔΙ)	Δ. Ζωγράφου Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	2
118	ΕΚΠΑ Κλειστό Γυμναστήριο-Κολυμβητήριο (Πανεπιστημιούπολη)	Δ. Ζωγράφου Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 12 μήνες	1
119	ΕΚΠΑ Συγκρότημα Ευρίπου	Ψαχνά Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ	ΥΕ Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης όχι πριν την 01-03-2021 και έως 12 μήνες	7

\* Σημείωση: Οι προσληφθέντες/είσες των κωδ. θέσεων 101, 102, 103, 104, 107, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117 και 118 δύναται να απασχοληθούν ανάλογα με τις υπηρεσιακές ανάγκες και σε άλλη υπηρεσία του ΕΚΠΑ στα όρια του αντίστοιχου Δήμου που έχουν δηλώσει.

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)	
Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσδετα) προσόντα
101 έως και 119	α) Δεν απαιτείται τίτλος σπουδών Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης . β) Εμπειρία ενός (1) τουλάχιστον έτους, στο τομέα καθαριότητας.

Ηλικία: Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.8 όπως ορίζεται κατωτέρω και να την υποβάλουν, είτε ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου του ΕΚΠΑ (<https://eprotocol.uoa.gr/>) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:

**Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Κεντρικό Πρωτόκολλο, Πανεπιστημίου 30 Τ.Κ. 106 79 Αθήνα** απευθύνοντάς την στη Διεύθυνση Διοικητικού-Τμήμα Γ' υπόψη του Γεωργίου Παπαλεξίου ή του Ιωάννη Γκότση (τηλέφωνα επικοινωνίας: 210 3689058 και 210 3689145, αντίστοιχα).

Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής που θα υποβληθεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο πρέπει απαραίτητα να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές.

Οι υποψήφιοι/ες που θα υποβάλουν την αίτηση ηλεκτρονικά θα πρέπει να ακολουθήσουν τα παρακάτω βήματα. Σε κάθε περίπτωση κρίνεται σκόπιμο οι υποψήφιοι να συμβουλευονται τις οδηγίες που θα αναρτηθούν, στον εν λόγω διαδικτυακό τόπο.

Ο/Η αιτών/ούσα από το σύνδεσμο (<https://eprotocol.uoa.gr/>) επιλέγει «Σύνδεση» και εισέρχεται στην υπηρεσία με χρήση των προσωπικών του κωδικών TAXISNET.

Στην συνέχεια επιλέγει «Νέα Αίτηση» και από τη λίστα των διαθέσιμων αιτήσεων, την αίτηση «Αίτηση Πρόσληψης για την Κάλυψη Αναγκών Καθαριότητας».

Συμπληρώνει τα πεδία της εν λόγω αίτησης, και κατόπιν τα απαιτούμενα στοιχεία του ΕΝΤΥΠΟΥ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.8.

Έπειτα επιλέγει «Προεπισκόπηση», ελέγχει τα στοιχεία της αίτησής του/της και ακολουθώντας την ένδειξη «Υποβολή» υποβάλλει την «Αίτηση Πρόσληψης για την Κάλυψη Αναγκών Καθαριότητας», το ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.8 και τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Στην οδόν θα εμφανιστεί το μήνυμα ότι η αίτηση υποβλήθηκε επιτυχώς και ο/η υποψήφιος/α θα λάβει και email στην ηλεκτρονική διεύθυνση του/της με τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας στις εφημερίδες πανελλαδικής κυκλοφορίας. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Το έντυπο της αίτησης, τα ειδικά προσόντα, τα κριτήρια κατάταξης, και τα δικαιολογητικά που θα υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι, καθώς και πρόσθετες πληροφορίες, αναφέρονται στην με αριθμ. πρωτ. 50494/4-11-2020 (ΑΔΑ: 9ΨΔΑ46ΨΖ2Ν-ΗΚΟ) Ανακοίνωση ΣΟΧ 1/2020 και στο «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ» με σήμανση έκδοσης «2-12-2019» που βρίσκονται αναρτημένα:

α) στην ιστοσελίδα του ιδρύματός μας (<https://www.uoa.gr/>)

β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ([www.asep.gr](http://www.asep.gr)) και συγκεκριμένα ακολουθώντας τη διαδρομή: Κεντρική Σελίδα → Πολίτες → Έντυπα-Διαδικασίες → Διαγωνισμών φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση ([www.kep.gov.gr](http://www.kep.gov.gr)) από όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι →Ανεξάρτητες και άλλες αρχές →ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες→ Έντυπα-Διαδικασίες→ Διαγωνισμών Φορέων→ Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Ο Αντιπρότανης  
Διοικητικών Υποδέσεων

Καθηγητής Αθανάσιος Τσακρής